

## 省十一届人大四次会议 明年1月18日召开

星报讯(记者 俞宝强) 14日上午,省十一届人大常委会第22次会议审议了《安徽省人民代表大会常务委员会关于召开安徽省第十一届人民代表大会第四次会议的决定(草案)》,根据草案规定,省第十一届人民代表大会第四次会议,将于明年1月18日在合肥召开。该草案将在此次会议期间进行表决。

会议议程为:听取和审议安徽省人民政府工作报告;审查和批准安徽省国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要;选举事项等。

## 8件立法议案 全部列入立法计划

星报讯(记者 俞宝强) 14日上午,省人大常委会法制工作委员会副主任吴斌指出,省十一届人大三次会议期间,代表提出的8件立法议案(并案处理后7件),其中《安徽省水文条例》、《安徽省城乡规划法实施办法》、《安徽省技术进步条例》等7件涉及的立法项目,都列入了今年立法计划,另1件《安徽省防震减灾条例(修改)》是五年立法规划项目。

## “违章建设” 将会处以罚款

星报讯(记者 俞宝强) 14日上午,省十一届人大常委会第22次会议听取了关于《安徽省城乡规划条例(草案修改稿)》审议结果的报告。

记者从报告中获悉,在地方,有些政府领导不严格执行既定的城乡规划,或是由于领导的更换,导致“一任领导一张图”现象屡见不鲜。对于那些未取得规划许可证,或未按照规划进行建设的,修改稿规定:可处“建设工程造价5%以上10%以下的罚款”。

## 我省将设置 价格调节基金

星报讯(记者 俞宝强) 14日上午,记者从省十一届人大常委会第22次会议上获悉,我省将正式考虑设置价格调节基金,具体办法将由省政府制定,这是我省首次在全省范围内,制定价格调节基金管理办法。

会议听取了《安徽省价格条例(草案)》修改情况的说明,不过,对于商品房价格问题,此次价格条例草案修改稿没有进行规范。

# 《安徽省人口与计划生育条例修正案(草案)》昨日审议 12种情形可申请“生二胎” 合法生二胎不用再隔3年 调整独生子女保健费标准

12月14日上午,在省十一届人大常委会第22次会议上,省人口与计划生育委员会主任孙爱民做了《关于〈安徽省人口与计划生育条例修正案(草案)〉的说明》。修正案规定,我省将取消生育间隔期,并对符合再生育条件作出修改。 记者 俞宝强



资料图片:计划生育宣传标语

## 合法生二胎不用再隔3年

我省从1979年起,对符合再生育条件的夫妻,要求其生育间隔必须满3年。但据统计,目前符合再生育规定、但未达到间

隔期的人流引产中,85%为女胎,导致人口性别比升高。孙爱民介绍,从上海、吉林、海南、湖南等省的实践看,取消生育间隔期

的规定,有不少好处,比如可以降低出生人口性别比等。因此,在修正案中就取消了生育间隔期的规定。

## 适当放宽再婚生育政策

修正案允许以下12种情况,可以申请再生育:

- 1、双方均为独生子女,只生育一个子女的;
- 2、双方均为少数民族,只生育一个子女的;
- 3、双方均为归国华侨,或者来本省定居不满6年的香港、澳门、台湾地区居民,只有一个子女在内地定居的;
- 4、再婚夫妻,再

婚前生育子女合计不超过两个的,但不适用于复婚夫妻;5、婚后不育,夫妻双方均满30周岁,依法收养一个子女的;6、第一个子女为残疾儿,不能成长为正常劳动力,医学上认为可以再生育的;7、夫妻一方为一级至六级的残疾军人,一级至五级因公(工)致残人员,只生育一个子女的;8、矿工井下作业

连续5年以上,并继续从事井下工作,只生育一个女孩的;9、农村夫妻一方是独生子女,只生育一个子女的;10、男方到女方家落户且女方没有兄弟的农村夫妻,只生育一个子女的(仅适用女方姐妹中一人);11、农村夫妻只生育一个女孩的;12、大山区的乡镇女方在农村,只生育一个女孩的。

## 调整独生子女保健费标准

长期以来,广大农村普遍执行5元的标准,政策导向效应丧失。鉴于此,修正案对独保费也作了调整,规定为每月10元以上,市县人民政府可根据本地实际确定具体标准。

修正案还规定,计划生育职工退休奖励一次性补助。对于征收社会抚养费问题,借鉴河南、浙江等地经验,调整了社会抚养费征收方式,简化了计征方法,降低了

计征标准,修改为“对夫妻双方分别按所在市县上一年度城镇居民年人均可支配收入,或者农民年人均纯收入的4倍至6倍征收社会抚养费”。

## 省人大代表827件建议已全部办理答复 办理“大户”集体亮出“成绩单”

星报讯(记者 俞宝强) 在去年“两会”期间,省人大代表10人以上联名或代表团提出的议案原件233件,其中9件被列为议案处理(并案后为8件);代表提出建议618件(5件作个案处理),加上议案改作建议处理的214件,共827件。14日上午,省十一届人大常委会第22次会议上,通报了省十一届人大三次会议期间代表提出的建议和议案办理的情况。

的750件代表建议的办理情况。其中,突出报告了“承办大户”们的建议办理情况。

厅相继出台相关文件,取消5所违规补课的省级示范高中称号及相应政策待遇,且两年内不得重新申报。2010年,教育厅共办理代表建议97件。目前,各地乱办班、乱补课、乱收费等不规范行为,得到了遏制。

### 【建议落实】 827件建议办理答复全公布

在827件代表建议中,从答复类别来看,所提问题被采用,已经解决或正在解决的659件,占建议总数的79.7%。目前,827件代表建议办理答复已在安徽人大信息网上公布。

### 【省发改委】 示范区上半年引进资金2587亿

省发改委承办的涉及皖江城市带承接产业转移示范区建设的建议,有12件之多。针对这些建议,省发改委在研究起草相关重要文件时,都积极采纳了代表的建议。示范区建设发展目前已经取得了很大成效,比如上半年已经引进省外资金2587亿元,引进千万元以上项目9627个。

### 【省卫生厅】 新农合农民补偿待遇基本统一

针对“看病贵问题”、“设立参合农民健康体检基金”等,很多代表提出了发展新农合的意见,省卫生厅进一步明确了2010年新农合工作重点,提高农民受益水平;积极配合落实中央财政和地方财政补助政策;扩大大门统筹范围;统一规定报销比例,对大病实行“分费用段保底补偿”,封顶线不低于8万元,各地参合农民在同样的筹资水平下补偿待遇基本统一。

### 【省教育厅】 乱办班、乱补课、乱收费得到遏制

为落实关于“收择校费问题”、“规范办学行为力度”、“减负”等建议,省教育

## 福美来三代:撒手锏仍是性价比

海马汽车最重要的战略车型福美来正式推出第三代。此次共推出4种配置,市场指导价为:1.6L手动舒适型售7.68万元,1.6L手动豪华型售8.58万元,1.6L自动舒适型售8.98万元,1.6L自动豪华型售9.88万元。

来三代属垂直换代。它采用了RCBS赛车级轿跑底盘,配备了目前A级车中少有的四轮独立悬挂,拥有2615mm长轴距,搭载了海马自主研发的HA-VVT-1.6发动机,最大功率88.2kw,最大扭矩158牛·米,自动挡车型还采用了CVT+VVT的黄金动力组

合,实现动力、节油的平衡。

更具亮点的是,福美来三代的内饰塑料件采用无胶式搭扣连接方式,使车内基本无异味;它还配置了大灯延时30s熄灭、未关提示音、智能车窗四门一键启动、四门防夹和遥控锁车玻璃自动回位、前排安全带未系提示、前排乘员超速警报、倒车雷达、音响倒挡静音、发动机ECU防盗等功能,并特别增添后排儿童椅固定装置。

鼎元府邸 DINGYUAN MANSION  
尊享双语幼教 和平小学 38中 鼎盛教育  
开盘劲销 鼎沸合肥  
73-128m<sup>2</sup>经典户型 御献合肥  
4238888  
TUOJI拓基地产